KontponsHas padota o teme: «toru 3 ueTBepTu».
1- BapuaHT.

3agaga Ne 1.
B Oykere 20 kpacHbIX po3, a 6enbIX po3 B 4 paza MeHbIIe, 4eM KpacHbIX. Ha
CKOJIbKO O€JIbIX P03 MEHBIIIE, Y4eM KPACHBIX PO3?

Ne 2.
85+35:5= (92-87)x9=
96 -72:12+15= 8x8—-6x4=
7x(63:9-7)= 96 :24 =

Ne 3.

M l4em =T14cem M 05¢cMm = 805cm
250cm=_M_ 1M 400cm=__ 1M

Ne 4.

Haiinure yacTHOE M OCTATOK.
17:6= 20:3=
48 : 9 = 57:6=
3amaua Ne 5.

JInuHa npsiMoyroipHHUKa paBHA 20cM, a mupHrHa B 4 pa3a MEHBbIIIE.
Haiinure mmpuny npsamoyrosibHuka. Haaure mnomans npsaMoyroJbHUKA.

Ne9 KonTponbHas padora no teme: «Mtoru 3 uerBepT».
2- BapuaHT.

3amaua Ne 1.
B nakere nexxut 6 MOPKOBOK, a B CYMKe JISKHUT B 3 pa3a 00JbIlle MOPKOBOK,
yeM B nakere. Ha ckosibko 00J1bllie MOPKOBOK B CYMKE, YEM B MakeTe?

Ne 2.
78+42:7= (65-58)x8=
78 —-19x2+34 = 9x8-6x7=
5x(81:9-8)= 45:15=

Ne 3,

M lécm =916em M 03cm =403cm
370cM=_ M 1M 700cm = 1M

Neo 4,

Haiinute yacTHOE U OCTATOK.
47 5= 19:6=
63:8= 39:6=
3amaua Ne 5.

JlnuHa npssMoyroapHuKa paBHa 40cM, a mmpuHa B 20 pa3 MEHBIIE.
Haitgure mmpuny npsmoyronsHuka. Hanaure miomaab npsaMOyroJbHUKA.





